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Το Φυστικάτο είναι μια οικογενειακή επιχείρηση που αποτελείται απο τον Παντελή

Γ. Μαρμαρινό, έναν απο τους πιο παλιούς (πάνω απο 40 χρόνια αγροτικής

καλλιέργειας στον καρπό ) και πιο μεγάλους αγρότες-παραγωγούς φυστικιού

(καλλιεργεί πάνω απο 5000 δέντρα) με έδρα την Αίγινα και τον Γαμπρό του, Χάρη

Γιαννόπουλο ο οποίος διαχειρίζεται το εμπορικό κομμάτι της επιχείρησης με

σπουδές στην Διοίκηση Επιχειρήσεων και Μεταπτυχιακές Σπουδές στο Διεθνές

Μάρκετινγκ. Απο αυτό τον δυναμικό συνδυασμό εμπειριών και γνώσεων των δύο
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αυτών ανθρώπων γεννήθηκε και η ιδέα δημιουργίας της επιχείρησης.

Το Φυστικάτο ξεκίνησε την δραστηριότητα του στον τομέα της λιανικής το 2014

στην Αίγινα, σε μια προσπάθεια να προσφέρει στο αγοραστικό κοινό Φυστίκι

εξαιρετικής ποιότητας παραγωγής μας κατευθείαν απο τα χωράφια που

καλλιεργούμε , στο κατάστημα. Στην προσπάθεια αυτή δημιουργήθηκαν πολλά

καινούρια και ποιοτικά προϊόντα πάντα με βάση το φυστίκι αλλά και συνεργασίες

με ντόπιους μικροπαραγωγούς φυστικιού. Λίγο αργότερα προστέθηκε και το κανάλι

της Χονδρικής δίνοντας προϊόντα μόνο σε επιλεγμένα delicatessen καταστήματα

σε όλη την Ελλάδα αλλά και πραγματοποιώντας στοχευμένα και επιτηδευμένα

μικρές εξαγωγές στην Ευρώπη καθώς η παραγωγή στην Αίγινα δεν είναι

απεριόριστη.

Παράγουμε το φυστίκι και συνεργαζόμαστε με επιλεγμένες μικρές οικογενειακές

βιοτεχνίες-παραγωγούς στην Ελλάδα αλλά και όλο τον κόσμο, παρέχοντας τους

τον καρπό, και ζητώντας τους να υλοποιήσουν ιδέες μας προκειμένου να

δημιουργήθουν νέα καινοτόμα προϊόντα αποκλειστικά για εμάς.
Σήμερα 6 χρόνια μετά το άνοιγμα της επιχείρησης Το Φυστικάτο έχει καταφέρει να

είναι ένα απο τα πιο δυνατά καταστήματα λιανικής της Αίγινας στον Τομέα του

ξηρού καρπού, δημιουργώντας πλήθος πιστών πελατών και έχοντας καθιερωθεί

στην συνείδηση του αγοραστικού κοινού τόσο για την την γνησιότητα του καρπού

και την μοναδικότητα της γεύσης του, όσο και για την αδιαπραγμάτευτη ποιότητα

όλων των προϊόντων του.

Επειδή είμαστε μια επιχείρηση που οδηγείται απο τα θέλω και τις ανάγκες των

πελατών της, το site/e-shop μας, έρχεται να καλύψει τις ανάγκες και την ζήτηση

για online αγορές και αποστολή στο σπίτι, τόσο των εγχώριων όσο και των

απομακρυσμένων (Eυρώπη) πελατών μας .
Σκοπός μας ήτανε και είναι μέσω της διαρκούς εξέλιξης, των αναγκών των

πελατών, και της δημιουργίας μιας ευρείας γκάμας καινοτόμων προϊόντων , η

ανάδειξη της σπουδαιότητας του καρπού της Αίγινας μέσα απο όλες τις

διαφορετικές μορφές του.

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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